



中共洛阳市委机关报

2013年9月27日 星期五 农历癸巳年八月廿三

阴天间多云 12℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14532期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

大胆使用批评和自我批评有力武器

——习近平总书记参加河北省常委班子专题民主生活会纪实

07版

我市新农合 下月起全部“管办分离”

补助支付业务 委托商业保险机构承办

本报讯(记者 李岚 通讯员 魏娜)昨日从相关部门获悉,自10月1日起,我市将实现新农合“管办分离”,并实行全市统一的运行管理模式——新安县、偃师市、宜阳县和嵩县的新农合补助支付业务也将采取政府购买服务的形式,委托中国人寿保险公司洛阳分公司办理。

目前,我市新农合补助支付业务主要按照两种模式运行:一种是由卫生部门统办统管,2007年以前开展新农合制度试点工作的新安县、偃师市、嵩县和宜阳县均以此模式运行;另一种是采取政府购买服务的形式,委托商业保险机构承办,2007年我市伊川县、涧西区等5县7区均按照此模式运行。2014年,我市要建立新农合大病补充医疗保险,有效缓解群众因大病致贫、返贫问题。实行全市新农合统一运行管理模式和信息平台后,可以有效降低政府行政成本,简化办事流程,方便群众就医即时结算。

依据《洛阳市新型农村合作医疗管理暂行规定》和委托承办协议的相关内容,该模式并未赋予商业保险机构制定政策和监督管理定点医疗机构的权利,只委托其承担新农合的补助支付业务,包括定点医疗机构直补资金的核补和相关资金的拨付以及报表统计、数据备份、参保农民注册信息录入、错误信息变更等工作。县级新农合政策的制定、定点医疗服务和保险公司的监管、定点医疗机构直补资金的核补审核、稽查、最终确认,均由县级卫生行政部门主管、主办和承担。

市卫生局相关负责人表示,以商业保险机构经办新农合补助支付业务为主要特征的新农合“管办分离”模式,符合国家有关基金管理和制度运行的各项管理规定,较好地保障了新农合制度管理和发展的需要。引入“第三方”管理机制,也实现了管办分离和相互制约这一目标,从机制上解决了既管又办、既购买服务又提供服务过程中难于监管到位的问题。

做大总量 提升质量 尽快实现经济企稳回升

上半年研发投入占营业收入8%以上,主持或参与制定国家标准40项,部分产品国内市场占有率100%——

普莱柯:技术为王赢市场



国内最大的实验动物房



技术研发中心



现代化的实验室

企业名片:

普莱柯生物工程股份有限公司(以下简称普莱柯)主要从事兽用生物制品、动物专用化学药品的研发、生产和推广,是科技部认定的国家火炬计划重点高新技术企业。

上半年研发投入占营业收入8%以上,150多人的技术研发团队中博士、硕士占40%以上,设有国家兽用药品工程技术研究中心,与国内兽医领域多位院士有着深度合作……

对照这些信息,就不难理解在日前的全市经济运行推进会上,普莱柯总经理孙进忠所述的两组与行业形势有着强烈反差的数字:上半年净利润实现两位数增长,多项产品国内市场占有率稳居第一甚至达100%!

那么,普莱柯是如何奠定公司在行业科技创新方面的领先地位的呢?

人能尽其才。普莱柯有个运行良好的“学院”,凡公司业务所涉专业,“学院”均有开设。不管你是本科、硕士还是博士,每年都要在“学院”修够80个到120个学时。孙进忠说,公司在持续打造学习力的同时,也有效地发掘了人力资源的创造力和执行力。近年,世界动物卫生组织指定专家田克恭博士等一批高层次人才加盟

普莱柯,壮大了公司科技创新团队。目前公司拥有技术研发人员150多人,专业结构与年龄梯次合理,资深专家与后起之秀协同创新,具备了对重大关键性、共性产业技术实施系统化、配套化和工程化研究开发的实力。

创新有平台。科技部批准的国家兽用药品工程技术研究中心,是普莱柯最引以为傲的创新平台。该中心是我省生物制药领域,也是我国兽药行业首家以企业为主体获批组建的国家级工程技术研究中心。近年,一系列新技术、新成果、新产品源源不断地从普莱柯实验室走向市场。据统计,普莱柯先后成功开发了18个国家级新兽药,先后取得了授权发明专利42项,主持或参与建立了兽药国家标准40项。

产品线延伸。目前,普莱柯总投资1.5亿元的惠中生物产业化基地建设即将完成,总投资近3亿元的普莱柯动物疫苗产业化建设项目已经开工,为公司科技成果转化和产业规模壮大提供了后续支撑。北京万泰生物药业股份有限公司在国内诊断试剂研发方面首屈一指。普莱柯瞄准了这个市场,决定与北京万泰合作搞诊断试剂产业化项目。目前,洛阳普莱柯

万泰生物技术有限公司已完成注册。普莱柯还先后与中国农科院、军事医学科学院、中国动物疫病预防控制中心及境外技术机构建立了良好的合作关系,普莱柯的产品线延伸战略正在稳步推进。

“四流企业卖苦力,三流企业卖产品,二流企业卖专利,一流企业卖标

准。”孙进忠说,持续创新成就了公司的现在,也成就着公司的未来。普莱柯正在努力通过持续科技创新和经营创新,成为引领国内兽药行业技术创新的典范企业与产品研发的一流企业。

本报记者 孙自豪 通讯员 宋永军 郑世孝 文图

专家点评 坚持技术创新 把握市场趋势

经过30多年的发展,中国的市场经济正步入成熟阶段,简单的加工质量与成本竞争正让位于全面的品牌竞争,而支撑品牌竞争的核心竞争力是技术的创新与对市场趋势的把握。普莱柯正是紧紧抓住了技术创新这个牛鼻子,为公司的良性发展打开了一扇窗。

事实上,以美国为代表的发达国家的企业技术创新,都是一个复杂的创新体系持续努力的结果,其中最为重要的是企业家对创新活动的组织与倡导。普莱柯技术创新的可喜之处,恰恰在于企业家的创新组织与创新自觉。从组织上有意识地培养企业的创新精神与文化,意识到企业未来的竞争是创新能力的竞争,意识到创新能

力的提升是一个不同领域、不同单位的创新资源协同组合的经营过程,正是企业家的精明与敏锐之处。

普莱柯的技术创新之路刚刚开始。从长期来看,企业的发展还要从技术创新上升到产品创新,然后从产品创新提升为理念创新,实现跟踪消费市场趋势、预先创新消费模式,成为市场经济的真正弄潮儿。

要实现这个长期目标,我们的企业需要更加成熟,我们的企业家需要把更多的创新性资源组合在一起,从而使得企业的任何一个部门,而不仅仅是研发部门,都在自己的日常工作中追求创新与卓越。

——宋丙涛(河南大学经济学院 院长、教授)

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】市委组织部完善干部培养选拔办法,明确在重点工作中选人用人。用一贤人则群贤毕至,见贤思齐就蔚然成风。在重点工作中“赛马”,就是要让负重奋进者有“奔头”、拈轻怕重者无“盼头”,让有为者有位、无为者让位,让勇于担当、善于任事的干部脱颖而出!

中国村魂

——追忆新乡县刘庄村原党委书记史来贺

(标题书法:中国书法家协会主席 张海)

新闻聚焦 06版

国庆自驾游
微山湖、台儿庄750元
详情登录www.527LX.cn
电话:68608688 64613123

龙阳葡萄
河南省农科院新品种示范培育基地
电话:400-8778-010
龙门北桥东500米

洛阳

升龙广场

住宅 / 商业 / 公寓 / 写字楼

[VIPLine 0379]

606 99999

洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处
预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 | 以上图文不作为合同要约

8888元/平方米 金铺提前抢

十一CGV影城会员盛大招募 到访即享水果派对

商业 8888元/平方米

住宅优惠 15万元/套

写字楼优惠 20万元/间

